

足球专责小组召开首次会议（附图）

* * * * *

足球专责小组今日（五月十九日）召开首次会议，讨论如何落实本地足运发展顾问报告的建议。

专责小组在会议上获悉香港足球总会（足总）已收到一些希望出任该会「改革顾问」的申请者所提交的建议书，足总将会在短期内成立包括专责小组代表的遴选委员会，甄选合适人选协助该会进行重组工作。

专责小组主席民政事务局常任秘书长杨立门表示：「透过招聘『改革顾问』，足总为展开顾问报告建议的重组工作踏出了重要的第一步。」专责小组获悉足总会采取措施，确保以公平及不偏不倚的程序，甄选最合适的人选出任该职。

专责小组亦讨论了康乐及文化事务署提出增加本地「第三代」人造草地足球场数目的计划。根据该计划，未来数年会有十八个全新或透过改建而成的人造草地足球场落成启用，使同类球场可供使用的节数由现时每月不足二千节增加至接近五千节。大幅增加足球场的使用时间既可纾缓代表队和球会对训练及比赛场地日益殷切的需求，亦有更多场地可供公众进行康乐活动。

杨立门指出，落实足球场发展计划，有助落实顾问报告的建议，尤其是有关青少年球员发展，以及制订长远场地策略的建议。

他补充说：「会上讨论的另一项重点建议，是设立将军澳足球训练中心。该中心日后将成为香港各级足球代表队的主要训练基地。」

他说：「足总认同尽早兴建足球训练中心至关重要。在这一方面，政府和足总都认为，由香港赛马会负责兴建足球训练中心及主导其管理，并由足总及其他持份者协助设计及落实该中心日后的培训计划是适当的做法。专责小组其他成员对此亦表赞同。」

足球专责小组的成员包括足总、康文署、体育委员会及其他持份者的代表，成员名单如下：

主席：

——

杨立门

成员：

--

许晋奎（体育委员会成员）
洪祖杭（体育委员会成员）
梁孔德（足总主席）
李德能
吕大乐教授
邓桂能
冯程淑仪（康乐及文化事务署署长）

足球专责小组由民政事务局局长委任，负责落实足运发展顾问报告的建议，尤其是为推动足运长远发展，确立需要优先处理的工作范畴，以及监察有关措施的推行进度。

完

2010年5月19日（星期三）

